

Protokollauszug Gemeinderat

9. Sitzung vom 7. Juli 2025

80/2025 6.01.01 Erwerb

IDG-Status: öffentlich

Erwerb landwirtschaftliches Grundstück Kataster-Nr. 1369 mit Gebäude, Mittelweg, Dürnten; Kreditgenehmigung

Sachverhalt

Am 11. Dezember 2023 hat der Gemeinderat den Kredit zum Erwerb des Grundstücks Kataster-Nr. 1369 in der Höhe von Fr. 15'000.-- inkl. MwSt. genehmigt.

Am 17. Dezember 2024 fand auf dem Grundbuchamt Wald die Beurkundung des Kaufvertrages statt. Am 20. Februar 2025 erfolgte die effektive Übergabe des Grundstücks an die Gemeinde Dürnten.

Erwägungen

Die Kreditabrechnung lautet wie folgt:

Kreditunterschreitung (-32.6 %)	<u>Fr.</u>	4'890.00
Kreditbewilligung des Gemeinderates vom 25. März 2024	Fr.	15'000.00
Total Ausgaben	<u>Fr.</u>	10'110.00
Total Nettokosten	<u>Fr.</u>	10'110.00
Total Ausgaben	Fr.	10'110.00
Total Einnahmen	<u>Fr.</u>	0.00

Begründung der Kreditunterschreitung:

Die für die baulichen Sofortmassnahmen veranschlagten Kosten wurden nicht beansprucht. Zudem fielen die mit der Handänderung verbundenen Kosten tiefer aus.

Beschluss

 Die Kreditabrechnung über den Erwerb Grundstück Kat.-Nr. 1369 wird für richtig befunden und genehmigt.

Mitteilungen durch Protokollauszug

Akten

9. Sitzung vom 7. Juli 2025

Mitteilungen durch Protokollauszug per E-Mail

- Rechnungsprüfungskommission
- Abteilungsleiter Finanzen
- Abteilungsleiter Liegenschaften
- Abteilungsleiter Schutz + Sicherheit

Akten

Mattrietweg Kat.-Nr. 1369 Grundstück Erwerb INV00206 Belege

Mattrietweg Kat.-Nr. 1369 Grundstück Erwerb INV00206 Kontoblatt

Gemeinderat Dürnten

Urs Roth Daniel Bosshard Vizepräsident Gemeindeschreiber

Versandt am: